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Ko so začeli opazovati živali natan

čneje, so izsledili, da kažejo skoro vse 
lastnosti, ki so podobne človeškim. Ce
lo zločince je dobiti med živalmi. Pi
janost ni med živalmi nobena redkost. 
Naravoslovec je dokazal, da je ravno 
ljubezen do opojnosti tolikokrat vzrok 
zločinov pri živalih. Za vzgled navaja 
abesinske koze in ovce, ki uprizarjajo 
popivanje, ker uživajo,najrajši stročje 
kavinega grma, ki vsebuje toliko opoj
ne moči. Ko so se enkrat najedle, se 
obnašajo podobno pijancem. 

čebele ter mravlje se udajajo rade 
uživanju omamljivega cvetnega pra
hu strupenih cvetlic inne prezirajo ni
ti nagnitega sadja, samo da se upija
nijo. Pijana čebela se obnaša kakor 
človek v objemu alkohola. Se opoteka 
pri letanju, pade brez moči na hrbet 
in se uda slednjič usodi vseh pijancev 
— spanju. 
. Značilne znake zločina so opazovali 

na psih ovčarjih. Ti čuvarji se obna
šajo po dnevu kot zvesti ter"zanesijivi; 
ki ubogajo gospodarja; ko pa se raz
grne po zemlji mrak, zginejo in se po
dajo na rop za ovcami. Predno se za
čne svitati, so že zopet nazaj pri go
spodarju. Volčja narava premaguje v 
njih. Bratomor se dogaja med žival
stvom pogostoma. Da se dokazati, da 
požre kača, če je lačna in nima zgleda 
na kak drugi plen, drugo kačo. So pa 
tudi kače, ki sovražijo sotovarišice ka
ke druge vrste in jih pobijajo, kjer 
koli se srečajo z njimi. 

Štorklje so ljubosumne. V ljubo
sumju se spozabijo celo tako daleč, da 
se ne ustrašijo niti uboja. Slučaj štor
kljinega para dokazuje zgorajno trdi
tev. Ko je bil samec zaposlen z nabi
ranjem prebrane, se je uselil v njego
vo gnezdo drug mlajši ter lepši zape

ijivec, ki se je prilizoval štorklji. Skra
ja ga je odbijala, kakor se to spodobi 
za zvesto ženo, vendar se ni mogla 
ubraniti raznim prednostim, katere jej 
je nudil ljubimec. Njen odpor je ved
no bolj bledel, dokler se ni udala 
skušnjavi. Zakonski samec nI zapazil 
nič o teh zahrbtnih spletkarijah. Ko 
je lovil zopet necega dne, nič slabega 
sluteč, na travniku žabe, je priletel 
nanj grešni par in ga napadel. Napaj 
dom mlajšega tekmeca je podlegel s t as 
rejši samec, ki je obležal do "smrti 
okljuvan na travniku. 

Ne smemo pozabiti, da najbolj poj 
gosto opazujemo živalsko prijateljstvo; 
Taka opazovanja so mogoča v tako
zvanih cooloških vrtovih, kjer so ži«: 
vali navezane ena na drugo. 

V londonskem živalskem vrtu so 
opazovali prijateljstvo med levom inl 
tigrom, ki sta prišla tjakaj pred tre
mi leti kot mladiča. Prebivala sta v 
skupni kletki in se igrala tako ljubko 
med seboj. Zima je postala za tigra 
usodepolna. Poginil je na pljučnici; 
Lev je hodil dolgo časa rjoveč po klet
ki in gledal skozi železne palice za iz! 
ginulim tovarišem, s katerim sta sku
paj živela. 

Drugo živalsko prijateljstvo je ob
stojalo med neko majhno opico in av
stralskim vrečarjem — takozvanim 
mrmračem. Necega dne je zašla opica 
slučajno v sosedovo kletko. MrmraČ 
je bil veselo presenečen in je ovohal 
opico, ki je bila skraja bojazljiva, pa 
se je pomirila. Obe živali sta se spo
prijatljili in ostali skupaj v kletki.' 
Ako sta se sprehajali. po zaporu, jo 
smela sedeti opica na mrmračevem 
hrbtu. 

Enako prijateljstvo se Je izcimilo 
med afrikansko opico in ameriškim 
medvedom. Ako so poskušali oba raz
ločiti, sta bila vidno potrta. Čudno 
prijateljstvo je obstojalo med orahg'«i 
utanom in avstralskim vrečarjem. Or* 
jaška opica je kazala razposajeno ve
selje, ako je skakal vrečar preko nje. 
Ob takih prilikah je celo ploskala 8 
rokami. 

Ovčarska psica in hijena sta postali 
prijateljici in prebivali skupaj v pasji 
hišici. Ko je postala psica mati, hijena 
ni kazala ljubosumja, ampak je ka
zala lastnosti dobre tete, ki je pazila 
na mladiče v materini odsotnosti. 


